
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº              , DE 2003
(Do Sr. Josías Gomes)

Requer informações ao
Senhor Ministro da Saúde  acerca
dos resultados de auditoria realizada
pelo DENASUS, no município de
Itiruçú, no Estado da Bahia.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º da

Constituição Federal e na forma dos arts. 115, inciso I e 116 do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao

Senhor Ministro da Saúde a fim de que esclareça a esta Casa acerca dos

resultados obtidos em auditoria levada a efeito por órgão daquele Ministério, o

Departamento Nacional de Auditoria do SUS – DENASUS, no município de

ITIRUÇÚ, no Estado da Bahia.

Justificação

No município de Itiruçú, da mesma forma que ocorre em

muitos municípios do Estado da Bahia, e do Brasil, há fortes indícios de desvios de

recursos públicos destinados ao Sistema Único de Saúde – SUS.

Os indícios são tantos e de tal monta, que motivaram ao

órgão do SUS especializado de auditoria interna a promover, ainda na gestão do

Ministro anterior, uma profunda verificação nas contas do Sistema Único de Saúde

no município.



É muito comentado, na cidade, que os auditores do Ministério

da Saúde sofreram pressão e até mesmo ameaças de morte, para não realizarem

a tarefa de auditar as contas.

A divulgação dos dados, ainda que preliminares, é

fundamental para que a população da cidade saiba que sua participação na

fiscalização é mesmo fundamental para o controle dos gastos públicos e que não

prevaleceu a truculência daqueles que desejavam impedir o serviço do DENASUS.

Em face destas breves considerações, o questionamento ao

Senhor Ministro da Saúde é para que esclareça à Câmara dos Deputados as

seguintes questões:

1. Quando foi realizada auditoria do DENASUS no município de Itiruçú, na
Bahia?

2. Há registros de incidentes, violências ou ameaças sofridas pelos
membros da equipe de auditoria destacada para realizar a fiscalização
no município?

3. Existe algum processo administrativo disciplinar instaurado a partir
das ações de auditoria realizadas em Itiruçú?

4. O Ministério da Saúde, por meio do SUS ou qualquer de seus órgãos
internos e fundações tem repassado recursos federais para o
município de Itiruçú? Em que valores? E, sob quais rubricas?

5. Quais os resultados obtidos com a auditoria realizada no SUS, no
município de Itiruçú, BA?

Sala das Sessões, 9 de setembro de 2003.

JOSIAS GOMES
Deputado Federal PT/BA


